
Плетіння пелюсток троянди. 
08.02.-11. 02. 2022.  

 

Привіт усім любителям бісероплетіння! Якщо ви якраз у роздумах про те, яку б красиву квітку змайструвати 
власними руками, вам дуже допоможе цей майстер-клас. Вчимося плести троянду з бісеру крок за кроком! 

 

Любиш вироби з бісеру і шукаєш схеми квітів, щоб створити власний шедевр? Раджу взятися за цю яскраву 
композицію з червоних троянд! 

Нам знадобиться: 

●​ червоний бісер; 

●​ зелений бісер; 

●​ тонкий дріт; 

●​ натхнення і терпіння ;) 

​
Плетемо троянди з бісеру 

Візьмемо відрізок дроту довжиною 60 см і нанизаємо на нього 16 бісеринок. Розміщуємо бісеринки приблизно 
посередині дроту. Правий кінець дроту пропускаємо у зворотньому напрямку через бісеринку, що знаходиться з лівого 
краю. Затягуємо дріт — виходить петелька. 

Далі на одному з кінців дроту робимо таку саму петельку: нанизуємо 16 бісеринок, той самий кінець дроту 
пропускаємо у зворотньому напрямку через першу набрану бісеринку і затягуємо дріт. 

На цьому самому кінці дроту плетемо ще одну таку саму петельку, а на другому кінці дроту — ще дві. Отже, маємо 
п'ять петельок. Дивись на фото, як виглядає процес: 



 

Обираємо довший кінець дроту і нанизуємо на нього 12 бісеринок. Цей же кінець дроту пропускаємо через бісеринку, 
яка знаходиться посередині найближчої петельки. Затягуємо дріт. 

На цей самий кінець дроту набираємо 5 бісеринок, після чого пропускаємо його через бісеринку посередині наступної 
петельки. Затягуємо дріт. 

Повторюємо попередній крок ще тричі: набираємо по 5 бісеринок, пропускаємо через бісеринку посередині наступної 
петлі. 

 



На цей самий кінець дроту набираємо 12 бісеринок і пропускаємо його через бісеринку, що знаходиться в основі 
крайньої петельки. Затягуємо дріт. 

Скручуємо разом два кінці дроту: ось і вийшла перша пелюстка нашої майбутньої троянди. Згортаємо її у бутон. 

 

Починаємо плести другу деталь троянди. Робимо її так само, як і першу пелюстку: ось тільки для кожної петлі 
набираємо вже по 5 бісеринок. 

Тепер обплітаємо деталь: для крайніх дуг беремо по 14 бісеринок, для середніх — по 5. Скручуємо разом обидва кінці 
дроту. Беремо вже готовий бутон і накручуємо на нього щойно зроблену другу пелюстку. 



 

Плетемо третю деталь. Для кожної петельки набираємо по 20 бісеринок, а для дуг — по 16 для крайніх і по 5 для 
середніх. 

Накручуємо готову деталь на бутон. 

 

Візьмемося за останню деталь. Для кожної петельки набираємо по 22 бісеринки. Всього робимо 7 петель. Для крайніх 
дуг набираємо по 20 бісеринок, а для середніх — по 5. Скручуємо разом два кінці дроту, пропускаємо їх через 
протилежну першу дугу. Накручуємо деталь на бутон — і отримуємо троянду з бісеру! 



 

 

 


